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[ Spørgsmål 1 ] 

  Hvor mange kommer der i gennemsnit til møderne i din forening: Abs. Pct. 

Aalborg IMU 40  

Bethania IMU 32  

Børkop IMU 8  

Esbjerg IMU 4  

Fredericia IMU 16  

Herning IMU 50  

Hvidesande IMU 20  

Lunderskov IMU 12  

Rønde IMU 5  

sdr. felding IMU 15  

Vejle IMU 35  

Viborg IMU 35  

Vindbjerg IMU 7  

Åbyhøj IMU 25  

 

Ubesvaret 0 0% 

Basis 14 

Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar 

[ Spørgsmål 2 ] 
  
  Hvor ofte er din IMU forening sammen med andre grupper som også bruger kirken? 
(f.eks. Spejder, KFUM&K, dåbsgæster, konfirmander mv.) Abs. Pct. 

Det er vi ikke rigtig 161 72% 

1-2 gange om året 58 26% 

3-4 gange om året 2 1% 

5 gange eller mere om året 0 0% 

 

Ubesvaret 1 0% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar 
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[ Spørgsmål 3 ] 
  
  Hvor mange arrangementer har din forening ca. arrangeret i fællesskab med den kirke, 
hvor I kommer mest i løbet af det seneste år? Abs. Pct. 

ingen 53 24% 

1-2 arrangementer 72 32% 

3-5 arrangementer 23 10% 

6-10 arrangementer 74 33% 

flere end 10 arrangementer 0 0% 

 

Ubesvaret 0 0% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar 
 
[ Spørgsmål 4 ] 
  
  Hvor ofte er præsten i den kirke hvor du kommer mest, med til ungdomsmøder i din IMU 
forening? 

Abs. Pct. 

mindre end 1 gang om året 162 73% 

1-2 gange om året 52 23% 

3-4 gange om året 0 0% 

5 gange eller mere om året 0 0% 

 

Ubesvaret 8 4% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar 
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[ Spørgsmål 5 ] 
  
  Hvordan vurderer du situationen (teologisk) i din lokale sognekirke? Abs. Pct. 

(kirke med en præst) Jeg har tillid til præsten ved kirken. 25 11% 

(kirke med en præst) Jeg har ikke tillid til præsten ved kirken. 0 0% 

(kirke med flere præster) Jeg har tillid til alle præsterne ved kirken. 60 27% 

(kirke med flere præster) Jeg har tillid til en af præsterne ved kirken. 131 59% 

(kirke med flere præster) Jeg har ikke tillid til præsterne ved kirken. 6 3% 

 

Ubesvaret 0 0% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar 
 
[ Spørgsmål 6 ] 
  
  Forening: Abs. Pct. 

Aalborg IMU 32 14% 

Bethania IMU 26 12% 

Børkop IMU 8 4% 

Esbjerg IMU 2 1% 

Fredericia IMU 11 5% 

Herning IMU 26 12% 

Hvidesande IMU 16 7% 

Lunderskov IMU 6 3% 

Rønde IMU 6 3% 

sdr. felding IMU 11 5% 

Vejle IMU 21 9% 

Viborg IMU 27 12% 

Vindbjerg IMU 7 3% 

Åbyhøj IMU 23 10% 

 

Ubesvaret 0 0% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar 
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[ Spørgsmål 7 ] 
  
 Køn: Abs. Pct. 

Mand 113 51% 

Kvinde 108 49% 

 

Ubesvaret 1 0% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar  

[ Spørgsmål 8 ] 

Alder: Abs. Pct. 

Gennemsnitsalder 21,4  

Yngste svarperson 15  

Ældste svarperson 29  

 

Ubesvaret 0 0% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar 
 
[ Spørgsmål 9 ] 
  

 Hvilken af følgende modeller ser du som den bedste? Abs. Pct. 

At der både er en kirke og et missionshus, som har et samarbejde, og hjælper og supplerer 
hinanden ligeligt? 

154 69% 

At der er et missionshus, som er det vigtigste fællesskab, og som har en eller anden relation til en 
kirke? 

29 13% 

At der er en kirke, som er det vigtigste fællesskab, og som missionshuset har en eller anden 
relation til? 

39 18% 

 

Ubesvaret 0 0% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar 
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[ Spørgsmål 10 ] 
  
 Hvilken kirke føler du dig mest tilknyttet til? Abs. Pct. 

Jeg føler mig mest tilknyttet min lokale sognekirke. 65 29% 

Jeg føler mig mest tilknyttet en anden sognekirke 79 36% 

Jeg føler ikke tilknytning til en bestemt kirke 69 31% 

Jeg føler mig mest tilknyttet en valg / frimenighed 8 4% 

 

Ubesvaret 1 0% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar 
 
[ Spørgsmål 11 ] 
  
  Hvilken af følgende modeller ser du som den bedste ift. frivilligt arbejde? Abs. Pct. 

At jeg er lige aktiv og deltagende i både den kirke, hvor jeg kommer mest og i missionshuset. 82 37% 

At jeg er mest aktiv og deltagende i missionshuset og har en eller anden relation til den kirke, hvor 
jeg kommer mest. 

113 51% 

At jeg er mest aktiv og deltagende i den kirke, hvor jeg kommer mest, og har en eller anden 
relation til Indre Mission. 

22 10% 

 

Ubesvaret 5 2% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar 

[ Spørgsmål 12 ] 
  
 Hvor mange timer bruger du ca. pr. måned på frivilligt arbejde i din lokale IMU? Abs. Pct. 

Mindre end 1 time 92 41% 

1-3 timer 64 29% 

4-6 timer 31 14% 

7-10 timer 18 8% 

mere end 10 timer 16 7% 

 

Ubesvaret 1 0% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar 
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[ Spørgsmål 13 ] 
  
  Hvor ofte er du ca. med til IMU arrangementer/aktiviteter? Abs. Pct. 

mindre end en gang om måneden 13 6% 

en gang om måneden 11 5% 

hver anden uge 28 13% 

hver uge 128 58% 

mere end en gang om ugen 42 19% 

 

Ubesvaret 0 0% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar 
 
[ Spørgsmål 14 ] 
  
  Hvor godt kender du din lokale ungdomskonsulent/missionær? (hvor 0 er slet ikke og 5 er 
rigtig godt) 

Abs. Pct. 

0 52 23% 

1 40 18% 

2 40 18% 

3 39 18% 

4 34 15% 

5 17 8% 

 

Ubesvaret 0 0% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar 
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[ Spørgsmål 15 ] 
  
 Hvor godt kender du præsten i den kirke du kommer mest i? (hvor 0 er slet ikke og 5 er 
rigtig godt) Abs. Pct. 

0 24 11% 

1 38 17% 

2 48 22% 

3 52 23% 

4 42 19% 

5 16 7% 

 

Ubesvaret 2 1% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar 
 
[ Spørgsmål 16 ] 
  
 Hvis du skulle vælge et kristent møde at tage en ”ikke kristen” klassekammerat med til, 
hvilket ville du så vælge? 

Abs. Pct. 

Jeg ville tage ham/hende med til IMU 47 21% 

Jeg ville tage ham/hende med i min bibelstudiegruppe 36 16% 

Jeg ville tage ham/hende med til noget socialt i IMU 101 45% 

Jeg ville tage ham med/hende i kirke 25 11% 

Jeg ville tage ham/hende med til noget socialt i kirken 8 4% 

Jeg vil helst ikke tage han/hende med nogen af stederne 4 2% 

 

Ubesvaret 1 0% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar 
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[ Spørgsmål 17 ] 
  
 Hvor ofte planlægger du at tage i kirke sammen en eller flere fra din IMU forening? Abs. Pct. 

Vi planlægger det ikke 92 41% 

Mindre end 1 gang pr. md 61 27% 

1-2 gange pr. md. 26 12% 

3-4 gange pr. md. 2 1% 

Det er ikke nødvendigt at planlægge. Jeg møder naturligt andre IMUere når jeg går i kirke. 39 18% 

 

Ubesvaret 2 1% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar 
 
[ Spørgsmål 18 ] 
  
 Hvor ofte mener du ca., man bør satse på at være med til arrangementer i kirken? Abs. Pct. 

Mere end en gang om ugen 3 1% 

Hver uge 93 42% 

Hver anden uge 54 24% 

En gang om måneden 57 26% 

mindre end 1 gang om måneden 8 4% 

 

Ubesvaret 7 3% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar 
 
[ Spørgsmål 19 ] 
  
  Hvor mange timer bruger du ca. pr. måned på frivilligt arbejde i den kirke hvor du 
kommer mest? 

Abs. Pct. 

Mindre end 1 time 196 88% 

1-3 timer 15 7% 

4-6 timer 3 1% 

7-10 timer 2 1% 

mere end 10 timer 5 2% 

 

Ubesvaret 1 0% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar 
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[ Spørgsmål 20 ] 
  
 Hvad ville du gøre hvis der blev ansat en præst(/er) i din lokale kirke, som du var meget 
uenig med Abs. Pct. 

Jeg ville blive ved med at komme i min lokale kirke. 13 6% 

Jeg ville blive ved med at komme i min lokale kirke, og forsøge at ændre det 39 18% 

jeg ville finde en anden kirke at komme fast i 114 51% 

jeg ville tage rundt til forskellige kirker 42 19% 

Jeg ville undersøge muligheden for at starte en valg- eller frimenighed 10 5% 

jeg ville stoppe med at gå i kirke 1 0% 

 

Ubesvaret 3 1% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar 
 
[ Spørgsmål 21 ] 
  
  Hvem går du til, hvis der er teologiske spørgsmål ift. din tro du gerne vil have besvaret? Abs. Pct. 

Min lokale præst 16 7% 

Min IMU formand/kvinde 7 3% 

Min samfundsformand/kvinde 2 1% 

den nærmeste ungdomskonsulent 18 8% 

en ven / veninde 115 52% 

Andet: 59 27% 

 

Ubesvaret 5 2% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar 
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[ Spørgsmål 22 ] 
  
 Hvor vigtigt er det for dig at have en fast kirke at komme i? (Hvor 0 er ”slet ikke vigtigt” og 
5 er ”meget vigtigt”) Abs. Pct. 

1 22 10% 

2 27 12% 

3 44 20% 

4 71 32% 

5 45 20% 

0 9 4% 

 

Ubesvaret 4 2% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar  

 [ Spørgsmål 23 ] 

 Hvor ofte er du ca. med til arrangementer i den kirke hvor du kommer mest? Abs. Pct. 

mere end en gang om ugen 2 1% 

Hver uge 22 10% 

Hver anden uge 60 27% 

En gang om måneden 65 29% 

Mindre end 1 gang pr. md. 70 32% 

 

Ubesvaret 3 1% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar  

[ Spørgsmål 24 ] 

 Hvis du en uge skulle vælge mellem enten at deltage i IMU mødet eller gudstjenesten, hvad 
ville du så vælge? Abs. Pct. 

IMU mødet 184 83% 

Gudstjenesten 30 14% 

 

Ubesvaret 8 4% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar  
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[ Spørgsmål 25 ] 

 Hvem har du henvendt dig til de sidste gange du har haft teologiske spørgsmål ift. din tro 
du gerne vil have besvaret? 

Abs. Pct. 

Min lokale præst 15 7% 

Min IMU formand/kvinde 6 3% 

Min samfundsformand/kvinde 4 2% 

den nærmeste ungdomskonsulent 14 6% 

en ven / veninde 117 53% 

Andet: 64 29% 

 

Ubesvaret 2 1% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét sva  

[ Spørgsmål 26 ] 

 Hvor mange af de mennesker, som kommer i kirken, men ikke missionshuset, snakker du 
jævnligt med? 

Abs. Pct. 

Ikke rigtig nogen 89 40% 

0-10 % 88 40% 

11-20 % 26 12% 

21-30 % 10 5% 

31-40 % 4 2% 

41-50 % 1 0% 

flere end 50 % 1 0% 

 

Ubesvaret 3 1% 

Basis 222 
 
Lodret procentberegning 
Spørgsmålstype: Kun ét svar  

 


